1115% - 5EAE |- Bt

Bl iR

MEEMRTREED
BEHRTHCED

FAE S REE AR & RIB
P EENEER g
EFE ER LM IR A R
ER R AR !

1: Ry 53
maEgeTn R
BN RRERE
@ hPETYEERRE
REMSNREEC SR
HNHE o EHEETE
R — R T MR
— B |

ihll 35 751 2 23 at

R < \ -, BEE

st (G

i EMmR A E - 8
FHBBER - fE—HERH
ity A - @REHRE -
IR A - BEESM
HBATZEE - FEES -

EFIIS

EEes QU
LESE
PEHMILERME R AR
EEREEETIRSEE
ZH - EMthERRERSRE
B+ A —F AR AR
FRECH!

RER  RERFR) WAHS : WA (WPWLI) BIRRAETN - SRR (EIRR) M BER(RER)

R -ELENE EFR_FESTOP10ELE

@) [1118%] Tors - B - BLBE2 AN
(\I\J‘; [110%% ] TOP10 ' B3 - B LBREMEIE

(”;ﬂij_?“ [111&% ] ToP10 * B35 - B LB REMESH
\r:_zﬂl/ [BFOF ] 1115E [ToPT] &EE LS

= [1115E% ] EEEHEENARME

(ﬁ‘ O - WOE - BOM + TOF ~ MO -
")) BOB3h - WOF - HKOM + BOM - HOE -
= #OW » %O ~ BBOE ~ BEOE oo

RN [ 11152 ) ToP10 + B2 - & LB BEMETE
(\Lnf} [110%% ] TOP10 * B8 - B LBREMETE

[111EB& ] ToP4 - B - S LEBEZ 8
«__/ [109%¥ ] ToP6 - B3 - B LB REME3E

[111EE] —#HIFESHS - 5L
[110&3E ] TOP4 » B2 - B LRRZEW
[111&E] ToPs ' B3 - ELE2B 2R
[110&E ] TOP10 : 52 - B LB EE{L9E
[11053 ] TOP5 - B85 - S LR EMEIR
[1095% ] TOP3 ' B2 - HLEBEME2H
[£208] 1115 & 110485058 [ 1FE]
(O] 1105% [ToPs ] &EE Lix

[ 11037545 | BifisKbEMRT
=%k - =% 8dhh - ZEREE -
=EREE - =5 - mEHdEd
MERTE - NEHRET - DELEHERE



1M15% - 5L - It

(HRET2)

- T £ 51897-2014 & &2 Y iE=dweh & dcE o

LENEN t’j‘ > 2 70 22 ' N B 4 L3 L _ 4L -
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(- D3l & md weh 2 T g (54 )

(z)FF &zt dkh ERK " TP (Poisson) Afie > R Fhlz Gd% 8- 2p &

FRRAEA T (7)) oo (104 )
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(!> 1897-20144E A 1184E(H 1416{E H)
% A REFRERE  FHERE
iz 0+1+14+30+99+122+94+36+8+1
118
() % N(t) FEs —EREERE > T
N (t) ~ Poisson(3.4322t)
P(N(t=1)>2)=1-P(N(t=1)=0)—P(N(t =1) =1)
e—3.422><1 (3422 % 1)0 e—3.422x1 (3422 % 1)1
0! 1

=3.4322 (%)
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(=) OXF/\HBEENRZHEE
L - X ~ Ber(p)

iid
A X, X,,.., X5 ~ Ber(p)
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405 byo.LT. 4
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122

1M15% - 5L - It

—-0.25

Z* 405

405

=2.3812
\/0.25(1—0.25)

Soreject Hy

Gham - PAPTE e SRR IR A/ H 2 AR 2R E B E R SR LE BB S 1/4

CERES R EX BY L A fedeT o

Y
X 4 5 6
8 0.10 0.20 0.20
9 0.20 0.20 0.10

(-FE e

X=8:rig it ™ » WE BHY B EA e Y EEEEL o (154)

(Z)Emm X Y £F 2 gl (104)

wl RERTAT

ATEE T T BT R R o BB 1 2 A RS - JE R A

Zomg | (5% - & ESEtEHEER) 0 e > B

5 A 0 7123124 -

:

(—)

E(Y|X =8)=4x0.2+5x0.4+6x0.4=5.2

Y|X=8
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fyx (Y[ x=8)

0.1
0.5

—=0.2

N X =8)=JE(Y?| X =8)—[E(Y | X =8)]F =/27.6—(5.2)? =0.7483
e E(Y2|X =8)=42x0.2+5?x0.4+6x0.4=27.6
(=) v f,(x=8y=4)=01=f, (x=8)f,(y=4)=0.3x0.5=0.15
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(= )i f1p ¥ 2p 5> 3% (mean squares error, MSE) - (154 )
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CEEWREY BT fEn@pes AR TAp 1=Y/nZ2p =(Y+1)/(n+2) 5 pehd B

semmeme AR (ETREE (G T (IS 1y A MSE 2 JEREE P - IR T
RRISRTUT | o B 46 P A > S R i -
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. Y .
(—) E(p)= E(;) L p i P, B p 2 A RAEEE

n




1M15% - 5L - It

E(p,) = E@i5—n””¢p P, B p IR IR R
. NS _np(l— p)_p(l—p) Y+1,  V(Y) np(l-p)
(2) V(pl)—V(n)— - . g1V (p,) =V ( +2) n+2f  (n+2)?

MSE(B) =V (p) +[E(B,) - pT =V (p) = =)
npd-p) np+l 2
MSE(p,) =V (p,) +[E(P,) - I’ = (n:2) [n+2 P
e~ FH - RS FIF 2R FFAGF IR kE - FIFBFABRRE S BRIy 3R LR
BE o F3 J 1T 5% R g 47 % (ANOVA)
Sum of squares | Degrees of freedom | Mean squares F

Treatment A 54.4 (B) (G) (K)
Treatment B 27.6 (C) (H) (L)
Interaction AB 115.4 (D) (D (M)
Error (A) (E) J)

Total 299.5 (F)
(BN (D) 3 () P FE R g2 2727 LAz (135)

(= )m (L) & (M) 2 & ah i Bk EH BR L AgF-RkEL0.06 T 5P i

P Ex B e (124)

RREFEAT |4 R AT SR BN R SR ARG S e N
Z8hath | (& - s EAETEHR) F=0 0 BUGEESE  B+ EE =6 0 H57-58
:
(—)
SS d.f. MS F

Trt A 54.4 (B)2 (5)27.2 (K)6.394

Trt B 27.6 O3 (H)9.2 (L)2.163

A*B 115.4 (D)6 (D19.233 (M)4.521

Error (A)102.1 (E)24 (J)4.254

Total 299.5 (F)35
(A) SSE=SST-SSA-SSB-SSAB=299.5-54.4-27.6-115.4=102.1
B) r-1=3-1=2 ©) c-1=4-1=3

D)(-1)(c-1)=2%3=6
(F) n-1=36-1=35

(J) 102.1/24=4.254

(M) 19.233/4.254=4.521

(E) 35-2-3-6=24
(G) 54.4/2=27.2
(K) 27.2/4.254=6.394

(H) 27.6/3=9.2  (D115.4/6=19.233
(L) 9.2/4.254=2.163

(—)
(L) HO /u’_[zﬂz :ﬂ3 :/,[4 A ng//[\—‘f/jl ;éluj
) MSB
TS . F =ﬁ ~ (3,24)
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RR. : Reject Hy at @=0.05 if F~ > Foosa2e = 3-01

~F7=2163  .don treject H,
Ghim ¢ AMTLE RS R LR N T B R BIER Y 2 HEAR
M) H, i ABXEERAEE vs Hy: ABRKEERGEHE
_ MSAB
= MSE (6,24)
RR. : Reject Hy at @=0.05 if F" > Foos(e,24y = 2-51

~F'=4521 . reject H,
G+ WA e HsSE SHEm R FABLN FBHESHY AAR O IFH 222

TS.: F



